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Debreczen az. Mr. virot Ab 
a tiszántúli református egytiázkertilst 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
■tett. városháza- 
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ilzeltiagyottahon segíteni
a legszebb és legnemesebb em­
beri feladat. Ennek a teljesítésé­
ben nincs helye társadalmi, po­
litikai, vagy felekezeti különb­
ségeknek. Mikor a szenvedők 
arcáról könyet letörölni, az éhe­
zők kezébe kenyeret adni kell, 
csak egyetlen érzelem lehet ur 
felettünk: a mindnyájunkat 
összefoglaló testvéri érzés.

Elhagyatottaknak és nyomo­
rúság elé nézőknek az érdeké­
ben szólanak ma este Debrecen 
közönségéhez a magyar protes­
táns egyházak kiválóságai. A 
magyar református lelkészek 
árván maradt leánygyermekei 
számára emelendő leánynevelő­
intézet céljára akarnak gyűj­
teni.

Az árvagyermek sorsa min­
dig nehéz. Még akkor is, ha jó 
módban maradt el szülők nél 
kül. Mert akkor is érzi hijját a 
legnagyobb jónak, ami a gyer­
mek éveit megédesíti, a gondos 
szülői szeretetnek. Hát még ha 
az anyagi helyzet szomorúsága 
is növeli a szülök elvesztése fe­
lett érzett gyászt. Hát még ha 
tisztes sorsbol, tűrhető jóllétből 
kell a szegénység, a nyomorú­
ság állapotába átmenet nélkül 
leszállani. A lezuhanások két- 
ségbeejtők a felnőtt emberre 
nézve is, — mekkora veszedel­
meket hordanak magukkal a 
gyönge gyermekiélekre. Kivált 
a leánygyermekére, aki külön­
ben is gyámoltalanabb, lőréké 
nvebb, az élet küzdelmeivel 
megbirkózásra alkalmatlanabb.

A magyar református papi 
családok sok nagy értéket ne­
velnek a magyar nemzetnek. 
Fiú és leányágon egyaránt. Is- 
lenfélelemben, emberszeretet- 
ben, haza iránti hűségben, izzó 
magyarságban példaképen szol­
gáltak mindenkor. Mig az apa 
él. nem is kell félteni ezeknek 
a családoknak a gyermekeit. 
De bezzeg az apa halála egészen 
bizonytalanná teszi a sorsukat. 
Mert hasztalan indították el 
őket a legjobb, a legtisztább 
utón, a szörnyű szegénység ret­
tenetes gátul áll elébük a to 
vább haladásra.

A magyar református papok 
nak túlnyomó nagy része nihe- 
Iellenül szerény javadalommal 
van ellátva. Arra. hogy sok 
gonddal-bajjal megélhessen be­
lőle s gondozhassa családját 
alig elégséges ; arra, hogy belőle 
Iélretenni lehessen, csali a leg­
ritkább esetben lehet gondolni. 
V esetek legnagyobb részében 
annyi sem, marad a református 
pap halálakor, amennyiből a te­
metés költsége kitelnék. Ezzel

a semmivel kell elindulni a lo 
vábbi életbe a rendszerint né­
pes családnak. Hiszen alkottak 
ők a maguk számára, keserve­
sen összerakott filléreikkel or­
szágos gyámintézetet, amelyből 
az özvegy papnék béke idejében 
négyszáz koronákat kaptak egy 
esztendőre. Most persze sokkal 
többet kapnak, de ez a sokkal 
több is mi az egykori négyszáz 
koronához képest! A gyerme­
kek nevelési pótléka ennek meg 
felelő. Szinte bámul az ember 
rajta, hogy lehet társadalmi osz­
tály, derék és nemes hivatást 
betöltő, amelynek elmaradott­
jai ilyen mostoha elbánásban 
részesülhetnek az egész társa­
dalom, az egész nemzet közö­
nyössége mellett.

Egynéhány lelkes ember fel­
fogta a református papárvák 
sorsát. A fiuk számára már fel­
állították, mondhatni semmiből 
teremtve, a nevelő intézetet 
Hajdúböszörményben. Gyönyö­
rű szép, mintaszerű intézet, min

den felesleges fényűzés nélkül, 
de minden szükségesről gondos­
kodással. Érdemes a megtekin­
tésre. Itt százhúsz fin talál tisz­
tes elhelyezést és gondos neve­
lést.

Most a leánygyermekek szá­
mára akarnak hasonló intézetet 
létesíteni. Más pénzforrásuk 
most sincs, mint a jó emberek 
szive. Ennek az ajtaján kopog­
tatnak, a Jézus szavával: Aki 
pártját fogja egynek az én ki­
csinyeim közül, rólam gondos­
kodik az.

Lehetetlen, hogy Debrecen né 
pe meg ne hallaná a kérő szó­
zatot. Lehetetlen, hogy megelé­
gednék az ünnepélyekre szóló 
belépő-jegyek megváltásával. 
Kicsiny kis falvakban, minden 
felekezetüek részéről gyűltek 
jelentős összegek jó szívvel 
adott adományokul, Debrecen­
ben is bizonyára megdobban­
nak a szivek és megnyílnak az 
erszények erre a gyönyörű szép 
emberbarát) célra.

amelyet egészen más erők lúgnak 
eldönteni, ez a javaslat egy por 
szem ebben a harcban, ezt a ja­
vaslatot más parlamentek, más 
képviselők, más generációk száz­
szor fogják még módosítani talán 
progresszív irányban, talán a 
visszafejlődés irányában, mert én 
nem tudom elhinni, hogy az ál­
talános titkos választójognak ez a 
szélsőséges formája, amely ma 
Nyugatcurópában dívik és amely- 
ivei szemben minden intelligens 
ember, aki a parlament mecha­
nizmusát egy kissé ismeri, bizo­
nyos véd szereket keres, de ame­
lyeket valóban még nem talált 
meg.

Tekintettel arra, hogy hossza­
sabban kíván foglalkozni a vá­
lasztójoggal, kérte a bizottságot, 
hogy beszédét holnap is folytat­
hassa.

A bizottság a miniszterelnök 
kéréséhez hozzájárult s ezzel az 
ülés délután fél háromkor véget 
ért.

Fokozódott az olasz­
román feszültség.
Róma, március 27. Olaszország és, 

Románia között
a feszültség, melyet legutóbb az 
idézett elő, hogy az olasz kor­
mány a besszarábiai egyezmény 
ratifikálását halogatja, most új­

ra halogatja.
Az olasz hitelezők Rómában működő 
román delegáció többrendbeli javas­
latát, melyek függő adósságproblé 
mák megoldására vonatkoztak, visz 
szautasitottak. Az erre vonatkozó 
tárgyalások mind kedvezőtlenebbül 
alakulnak.

90,000 főre csökken 
a cseh hadsereg béke­

létszáma.
Prága, március 27. Azokat a kato­

nákat. akik tényleges szolgálatukat 
1923-ban kezdték meg. a jövő szei 
dán elbocsátják. Ez az első évfo 
lyam, amelyi c a tizennyolc hónap©' 
tényleges szolgálati időről szóló tör ­
vény vonatkozik.

A hadsereg békeletszáma ezeu * 
napon 150,000 főről 90,000 főre 

csökken.
Ez a békeállomány mindenkor fenn 
áll az április elsejétől október else 
jóig terjedő nyári hónapok alatt, a 
mikor az uj ujöncévfolyam megkezdi 
tényleges szolgálatát.

Tour-retur jegyeket ad ki 
a Máv. belföldre.

Budapest, március 27. Az ál­
lamvasutak az utazó közönség 
kényelmére életbeléptette a bel­
földi utazásokra szóló tour-ie 
tour rendszert. Az uj jegyek 00 
napig érvényesek, amely időn be-

Bethlen miniszterelnök nagy beszéde 
a választójogi törvényjavaslatról.

Budapest, itiárc. 28 A nemzet­
gyűlés választójogi bizottsága pen 
teken d. e. 11 órakor Kállai) Tibor 
elnöklete alatt ülést tartott, ame­
lyen folytatta a választójogi ja­
vaslat tárgyalását. Az ülésen a 
kormány részéről BUhh n István 
gróf miniszterelnök és Rakceszky 
Iván belügyminiszter vettek részt.

A választójogi törvényjavas­
lathoz elsőnek Mokcsaij Zoltán 
szólalt fel, kinek nézete szerint 
a titkos szavazást magasabb er­
kölcsi szempontból nézve inkább 
visszafejlődés, mint előhaladás. 
mert közjogi téren vonja ki az 
egyént a társadalmi felelősség 
alól. Csodálkozik, hogy a külföld 
szakított a választások nyilvános 
rendszerével. A javaslatot elfo­
gadja.

Szapáry Lajos gróf után Maday 
Gyula szólal fel, ki a nyílt szava­
zást felelősségre nevelő iskolának 
tartja.

Több felszólaló nem lévén. 
Puky Endre előadó válaszol a 
felszólalásokra. Hive a kisebbség 
arányos képviseletének,

Az elhangzott felszólalásokra 
ezután Bethlen István gróf mi- 
nisziierelnök válaszol.

Előadja, hogy nehéz helyzet­
ben van azért, meri két fronttal 
szemben kell megvédeni a javas­
latot. A beterjesztett javaslatot 
kötelességének tartja megvédeni. 
Válaszol Szilágyi Lajosnak, aki 
szemére vetette a kormánynak 
azt, hogy a javaslatot nem tor 
jesztette pártközi konferencia elé. 
Meggyőződése, hogy ilyen nagy-

kérdések, mint a választójog is. 
nem alkalmasok arra, hogy párt­
közi konferencián vitassanak meg.

A választójog kérdését nem jo­
gászi, hanem politikai szempont­
ból tartja megítélendőnek. Majd 
a következőkép folytatja beszé­
dét :

— Itten Magyarországon a leg­
jobban tudjuk, hogy a demokrá­
ciának ezek a csengő szavai, ame­
lyeket most a szociáldemokraták 
részéről hallunk, merő illúziók 
abban a percben, amikor a szo­
ciáldemokrácia erős tényezővé vá­
lik. De épen mert itt nem jogászi 
kérdésről, hanem a politikai ha­
talom kérdéséről van szó. ne bigé­
jük azt, hogy a választójognak 
ilyen vagy amolyan rendezésével 
ezt a kérdési nyugvó pontra vi­
hetjük. Ez a kérdés nyugvópontra 
akkor fog jutni, amikor a harc 
a társadalmi osztályok közöt! 
vagy a kompromisszum révén 
végleg rendezletik a demokrácia 
elvének megfelelően, vagy pedig 
bekövetkezik az. ami Oroszor­
szágban következett be, hogv 
forradalom révén az egyik társa­
dalmi osztály, a polgári társada­
lom kiirtat ik.

Ez az a harc, amelynek csak 
az előestéivel) állunk, amely azon­
ban valóban ki fog fejlődni, a 
melynek ösvényére vezet az egész 
fejlődés, ha nyílt szemmel nézzük 
a történteket és a mostani törté­
neti időket, ne liigyjük azt. hogy 
ebben a harcban mi most döntő 
szót mondhatunk ki. Mi cgv por­
szem vagyunk ebben a harcban,
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Ii'il úgy oda, mint a vissza utazás­
ról szóló jegy szelvény bármikor 
felhasználható. A menettérti je­
gyeket úgy Budapesten, mint vi­
déken a városi jegykiadó helyen 
adják ki.

Nyíregyháza 
a Leánykálvineumért

Debrecen város nagy jelentő­
ségű példaadása hamarosan meg­
hozta a maga remélt hatását. A 
napokban foglalkozott Nyíregy­
háza város képviselőtestülete a 
Leánykálvineutn elnökségének 
beadványával, melyben ez a 
Nyíregyházán megnyitandó lel­
kész! árvaház és rcf. polgári leány 
iskola céljaira tekintélyesebb tá­
mogatást kért. Az ügyet a tanács 
és szakosztályok előkészítése 
alapján a város polgármesterének, 
dr. Benes Kálmánnak meleg 
ajánlásával vette tárgyalás alá a 
képviselőtestület s egyértelmű 
határozattal téglában és kész­
pénzben 120 millió koronát sza­
vazott meg. Ez az összeg oly 
nagy mértékben segíti elő a cél 
megvalósulását, hogy az intézet 
felállítása és polgári leányiskolá­
val kibővítése ma már biztosí­
tottnak tekinthető, mert habár a 
teljes kiépítéshez szükséges ösz- 
szeg még nincs is együtt, a még 
hiányzó részt a további adako­
zásokból minden bizonyosság sze­
rint remélhető.

Nekünk, debrecenieknek külö­
nösen nagy örömöt ok«.,, hogy 
városunk áldozatkészsége máso­
kat is megfelelő bőkezűségre in­
dít. Reméljük, h<>gy ezek között a 
mások között ma este a Leány- 
kálvineum 8 órakor a Bika dísz­
termében tartandó ünnepelvén 
városunk minden nemes cél iránt 
érdeklődő és áldozati akész közön­
ségét együtt fogjuk látni.

Jegyek a központi lelkész! hi­
vatalban a mai nap folyamán és 
este 7 órától pedig a pénztárnál 
válthatók.

Rakovszky belügyminiszter kijelenti, 
hogy április 20-lka és május 5-lke között 

meglesz a fővárosi választás.

Eredménytelen volt 
a Bivaly-halmi ásatás.
Közgyűlési engedély alapján 

a hortobágyi juh tarló gazdak szö­
vetkezete húsz méter hosszú és öt 
méter széles pincéi ásatott a Bi­
valy-halom belsejébe.

Á munkánál jelen volt Zoltay 
Lajos muzenmigazgató is, mert 
úgy gondolta, hogy az ásatásnál 
értékes régiségek kerülhetnek fel­
színre.

Egy-ket koponyán és téglán 
kívül azonban semmit sem talál­
tak.

Zoltay szerint az ásatás csak 
úgy volna eredményes, ha a 
Bivaly-halom közepébe fúrnának

Iníter mélyen, mert a mostani 
árok a domb szélén fekszik

híres MEINL JAM,
K 23.000-25.000

****** MEINL COMPOTT'J.s
**“0-24 500*

Budapest, március 28. Ra­
kovszky Iván belügyminiszter a 
fővárosi választások ügyében a 
következőket jelenlétté ki:

— A fővárosi választásokat 
április 20-a és május 5-c között 
feltétlenül megtartjuk. A köz- 
igazgatási bíróságnak április 
20 áig el kell intéznie azt a 600 
felszólalást, amelyet az ideigle- 

I nes névjegyzék ellen adlak be. 
Arról, hogy a kormány őszre 
akarja elhalasztani a fővárosi

választásokat, szó sincs. Legfel­
jebb kétheti halasztásról lehet 
szó, abból a célból, hogy a vég­
leges névjegyzék elkészülhes­
sen. Remélem azonban, hogy 
erre a kétheti halasztásra sem 
lesz szükség.

Paikots ezután megkérdezte, 
hogy a pártok mikor kapják 
meg az ajánló-iveket. Az ajánló­
iveknek a törvény értelmében 
szükséges kellékei ugyanis már 
megvannak.

Építőiparosok nagygyűlése az épít­
kezések sürgős megindítása iránt.

Az Ipartestület mozgalma az építőiparosokért.
A múlt hó 22-én Budapesten 

i tartott építőipari nagygyűlésből 
' kifolyólag egy népes küldöttség 

kereste fel a miniszterelnököt, 
akit arra kért, hogy az országos 
építkezések megindítására sürgő­
sen tegyen intézkedést. Azóta egy 
jó hónap elteli, az országos épít­
kezések megindítására vonatkozó­
lag még nem történt oly irányú 
intézkedés, mely a nehéz viszo­
nyok közé jutott építő iparosokat 
eleve is megnyugtatnák.

A tavasz pedig már itt van, a 
munkáknak ideje s minél tovább 
halasztatik az építkezések megin­
dítása, annál kevesebb alkalma 
fog nyílni az építő iparosoknak a | 
szezon gazdaságos kihasználásé- | 
ra. Ezért is, de meg azért, hogy 
a lakásínségen és a nagymérvű 
munkanélküliségen segítve le­
gyen, kell, hogy minden haloga­
tás nélkül gyors iramban az egész

vonalon meginduljon az építke­
zés. Ettől függ most az ipar és 
kereskedelem élete s ha a segít­
ség késni fog, az iparos és keres­
kedő társadalomra a legrosszabb 
napok fognak beköszöntem.

A debreceni ipartestület a ma­
ga társadalma elpusztulását nem 
akarja bevárni, hanem első köte­
lességévé tette, hogy inig nem ké­
ső, az illetékes körök figyelmét 
felhívja arra a katasztrófái is kö­
vetkezményekre, melyek előáll­
hatnak az esetben, ha az építke­
zés ez évről elmarad, vagy ha a 
szezon utolsó idejére halasztalik.

Az ipartestület az építkezések 
sürgős megindítása tárgyában e 
hó 29-én, d. e. 11 órakor a testü­
let dísztermében építőipari nagy­
gyűlést tart, melyre az összes 
építő iparosokat meghívja s meg­
jelenésüket feltétlenül elvárja az 
ipartestület.

A debreceni nyomdászok tovább­
képző tanfolyamának kiállítása.

A debreceni nyom Jászok a to­
vábbképző tanfolyamuk I ciklu­
sának bezárása alkalmából könyv 
művészeti kiállítást rendeznek 
március 29-én, vasárnap.

A kiállításon a tanfolyam hall­
gatóinak munkái kerülnek be­
mutatásra. Várakozó Gábor veze­
tése mellett a tanfolyam hallga­
tói szorgalmának köze) 300 lapot 
kitevő gyűjteménye* ez a kiállí­
tás, inelv rövid, alig három hó­
napos ciklusnak az eredménye. A 
munkálkodások az úgynevezett 
iparművészeti rajztanitás formá­
jában kezdődtek és pedig a Be­
llis tollal végzett vonalas gya­
korlatokkal, de a könyvnvomtató- 
műhely anvagszevüségét tartva 
szem előtt. Vannak más gyakor­
latok, a kön vvdiszek, béléspapi- 
rok tervezése, kapcsolatban némi 
szin ezési munkálkodásokkal, 
majd hetük raizolása, sorképzés, 
a jiapiros formájának kezelése, fe­
lezési gyakorlatok azok, melyek­
ről a szépen kiállított munka­
lapok beszámolnak,

A Ly-toll felhasználásával a 
gótikus stilus felújítására is tör­
téntek törekvések. Vannak úgy­
nevezett merkantil- nyomtatvá­
nyok a szép számmal rendelkező
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kiállításon. Az Országos Szakok­
tatási Tanács ez alkalomra lekül­
dött igen szép gyűjteménye egé­
szíti ki a tanfolyami munkák ki­
állítását.

Ami most a tanfolyami mun­
kák kiállításával kapcsolatosan 
még mondani való van. az, hogy 
ezek a munkalapok kizárólag csak 
arról adnak számot, amit a tan­
folyam hallgatói a technikai tu­
dás megszerzése felé való törek­
vések során megrögziteni tudtak, 
mert hisz az elméleti haladásról 
a műhely! munkálkodásuknak 
kell majd számot adni. Ezek a 
munkák bizonyítékai kell hogy 
legyenek annak a törekvésnek, 
amit a nyomdászok önképzési bi­
zottsága célul kitűzött magának 
és még azt kell hozzátennünk, 
hogy az első ciklus lezáiása után 
következő ciklus már teljesebben 
az anvagszerüség felé fog indulni.

A kiállítás megtekintése díjta­
lan és azt a könyvnyomtatás ba­
rátainak okvetlen meg kell tekin- 
teme. Az ünnepélyes megnyitás 
március 29-én, délelőtt 10 órakor 
lesz a Mnrgit-fürdőj Munkás-Ott 
hon dísztermében, a kiállítás ne- 
(hg délelőtt 10-1-ig, délután 
2—4 óráig lesz nyitva.

Egy letartóztatott gyárigazgató felesége 
idegrohamot kapott a rendőrségen,

Budapest, március 28. Két is­
mert gyárigazgatő ellen tettek a 
főkapitányságon bűnvádi felje­
lentést. A feljelentés szerint a 
Magyar Szaru- és Fésfigvár két 
igazgatója, Kiss Jeaö és Kiás

László üzletfeleiktől váltókat 
ve ek át és később, mikor a

«Wirt1 visszakövetelték 
vallójukat vagy pénzt kértek 
azok ellenében, a két igazgató 
uiabb éti más névre Móló vál­

tóval tett eleget a kötelezettség­
nek. A Magyar Szaru- és Fésű­
én így ár üzemei azonban a kon­
junktúra következtében annyira 
zilálódtak, hogy a két gyárigaz- 
galo a kibocsátott váltókat kép­
telen volt beváltani és a váltó- 
tulajdonosok, hogy pénzüket 
megmentsék, a tőkapitányságon 
följelentést adtak be. A két gyár 
igazgatót tegnap elö is áldották 
a főkapitányságra, ahol Csá­
kány Zoltán dr. rendőrfogalma 
zó kezdte meg kihallgatásukat. 
A két gyárigazgató annyira za­
varosan és kiismerheletlenül 
adta elő a tényállást, hogy a 
rendőrségen nem tudtak végle­
ges képet nyerni arról, vájjon a 
két igazgató tényleg követett el 
bűncselekményt. Mindenesetre 
megállapították a rendőrségen, 
hogy a két igazgató nem járt el 
a rendes kereskedő gondossá­
gával, amint ezt a törvények 
minden vállalat részére előír­
ják. A gyár többek között egy 
felvonó gyárnak is adott üzleti 
ügyből kifolyóan 200 millió ko­
ronáról szóló váltót. A fevonó- 
gyár követelését azonban a Ma­
gyar Szaru- és Fésüárugyár fi­
zetésképtelensége folytán Kiss 
László igazgató nem tudta be­
váltani. A két gyárigazgatót ma 
a főkapitányságon őrizetbe vet 
lék. A Magyar Szaru- és Fésü- 
árugyár ügyében a nyomozás 
folyik.

Kiss Jcnőné megtámadta férje 
egyik hitelezőjét, majd súlyos 
idegrohamot kapott.

Ma délután két órakor, ami­
kor a főkapitányságon közölték 
Kis Jenővel és Kiss Lászlóval, 
hogy az ellenük beadott bűnvá­
di feljelentés alapján előzetes le­
tartóztatásba helyezik őket, a 
bűnügyi osztálynak a főkapi­
tánysági épület ÍI. emeleti folyo­
sóján külö 
dotl le.

Amikor Kiss Jenő felesége, — 
aki a tárgyalások egész folyama 
alatt a főkapitányság épületében 
tartózkodott, megtudta, hogy 
férje nem kerülhet szabadlábra,

hirtelen rávetette magát az 
egyik feljelentőre. Faragó 
Ödönre* és kezeivel neki­

esett Faragó arcának.
A folyosón álló detektívek és 

rendőrök közbevetették magu­
kat. úgy, hogy Faragó néhány 
könnyebb karmolások árán 
megmenekült a feldühödt asz- 
szony támadásától.

Alighogy szétválasztották Kiss 
Jenönét és Faragó Ödönt

az asszony idegesen ránga­
tózni kezdett, majd aléltan 
elvágódon a folyosó köve­

zetén.
Azonnal egy padra fektették a 
szerencsétlen asszonyt, aki ideg­
sokkot kapott a kiállott izgal­
mak következtében. A pádon is 
görcsösen rángatózott, úgy, — 
hogy értesíteni kellett a rendőr­
orvosi hivatalt, ahonnan az 
egyik rendőrorvos csakhamar 
eljöll és csillapitószerekkel si­
került is az asszonyt magához 
téríteni.

Egész magyar honban 
Ilire jár már annak :
Nincs a kerek földön 
Párja FEUERMANN-nak 
Bőröndöt, retlkült,
Vagy ufikazeltát,
Mindent legolcsóbban 
Es a legjobbat ád.

MAC-UTCA 44. S£

lönös botrány játszó-
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Ma van Szép Miklós bűn- 
pőrének főtárgyalása.

Ma erdekes tárgyalási nap lesz ' 
; j debreceni törvényszéken, — 
Ugyanis ma délelőtt 9 órakor tár­
gyalják Szép Miklós volt gazrlász 
bűnügyét, ki ellen ismeretes azon 
vád, hogy háziasszonyától tá­
vollétében ellopott 1600 dollárt s 
a pénzt elmulatta.

Szép Miklós ügye hetek óta na­
pirenden van és a táhla vad ta­
nácsa a napokban úgy döntött, 
hogy a vádlottat csak 200 millió 
korona kaució ellenében helyezi 
szabadlábra. Mivel ezen összeget 
a felek nem tudták összeadni, 
Szép fogvatartását nem sziiniet-

tek meg. A mai főtárgyalást di 
Lakatos Gábor tanácselnök vezeti. 
A vadat dr. Bod Kálmán ügyész­
ségi alelnök, ^ a védelmet pedi> 
dr. Fényes Endre és .fenő ügy­
védek látják el.

A tárgyalás reggel 9 órakor 
kezdődik a 94. sz. tárgyalóterem­
ben, ha azonban nagy lesz az 
érdeklődés a bíróság több, mint 
valószínű, átvonul az 1. számú 
nagy terembe és olt tartja meg 
a kihallgatásokat.

A tárgyalás egyes részletekre 
vonatkozólag zárt.

Halálra kínozta kis fiát
egy bestiális anya.

így akart megszabadulni gyermekétől.

Budapest, március 28. Pár 
nappal ezelőtt megjelent a IV 
kerületi kapitányság Szerb-ul 
cai épületében egy miniszteri ta­
nácsos felesége, aki panaszt tett 
egy asszony ellen, mert mint 
mondotta, tudomása van arról, 
hogy Gúzs illa Borbála, aki vad 
házasságban élt egy Dózsa Jó­
zsef nevű 24 esztendős kocsis­
sal, az Orczy-utca 2. szánni ház 
ban állandóan bestiálisán kí­
nozza 8 esztendős kis fiát. Az 
asszony kegyetlenkedései az I 
utóbbi időben már odáig fejlőd- ! 
lek. hogy a vele egy házban la­
kók szinte órákon keresztül hal 
lottók a falon keresztül a 8 éves ■ 
kis fin idegrázó sírását.

A nyomozás megállapította 
azt, hogy az asszony azért ütöt­
te állandóan a gyermeket, mert 
igyekezett a fiútól megszabadul 
ni Kikötötte a fiút és addig 
hagyta függeni az ablakdeszkán, 
amíg a gyermeken fuldoklási 
rohamok nem jelentkeztek. Pár 
nappal ezelőtt a gyermek kezét 
a lakaréktiizhcly forró vasleme­
zéhez szorította cs mire észre­
veheti a szomszédok az anya 
gonosz lettét, a szegény gyermek 
már súlyos égési sebeket szen­
vedett, úgy, hogy azonnal kór­
házba kellett szállítani.

A kegyetlen anvát letartóz­
tatták.

Megmérgezte magát a belgyógyá­
szati klinika laboránsa.

Baranyai József 45 éves klini- vos fel boncolta a hullái. Megái la­
kai laboráns tegnapelőtt váralja- pitásl nyert, hogy a hirtelen liá­
nul elhalt. iáit mérgezés okozta. Valószinii-

A különös haláleset ügyében nek tartják, hogy Baranyai ön­
vizsgálat indult meg és dr. Prei- gyilkossági szándékkal vette ina- 
neszberget vizsgálóbíró jelenlété- gálioz a mérget 
ben dr. Horváth törvényszéki or- A vizsgálat tovább folyik.

Két ápolónő forró fürdőben 
megfőzte a tifuszos beteget.
A törvényszék gondatlanságért egy-egy hónapi

fogházra
Budapest, március 28. A mailt 

év április havában a kerületi 
liszli orvos intézkedésére özv. 
Hammer György né nevű 72 
éves napszámost kivittek a fer­
tőtlenítő intézetbe, tífusz gya­
núsnak találták és ;i szabályok 
értelmében 52 fokos vízben meg 
kelleti volna őt fürdetni.

Az intézet két női alkalma 
zollja Fövény lm rétié és Kovács 
Mihálvné beültették az önmagá­
val tehetetlen öreg asszonyt a 
kádba és ráeresztették a forró 
é hideg vizet és azután eltávoz­
lak és csak egy óra múlva jöt- 
tek vissza.

Ekkor vették azután rémül­
ten észre, hogy özv. Hammer 
Györgynét közvetlenül a forró- 
vizes csap alá ültették és az öz­
vegy asszony a szó szoros értel­
mében megfőtt. A gyorsan ódá­
in volt mentők már csak a be­
állott halált konstatálhatták.

A két asszony ellen az ügyész 
vádiratot adott be és az ügyet 
ma tárgyalta Krcizlcr Miklós 
di". táblabiró tanácsa. A bíróság 
figyelembe vei le az enyhítő kö-

itélte okét.
1 iilményeket és a kél asszonyt 
egy-egy hónapi fogházra ítélte, 
de az itélel végrehajtását fel­
függesztette.

HERCZEG
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.
Tavaszi

Női- és leányfelöltők
Coverkout- \

EZ;, kabátok
Ripsz- J
Modell kosztümök, — 
szövet- és selyem di­
vat ruhák. Jumperek, 
blousok, aljak, pon­
gyolák, nagy válasz­
tékban, legolcsóbban,

hírek

Napi rend:
Március 28., szombat. Protestáns : 

Gedeon, római katholikus : János, 
görög katholikus : István. Napkelte 
5 óra 48 perc, napnyugta ti óra 28 
perc.

Vasainapi istentiszteletek sor­
rendje a 1' farmétus templomokban: 
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
bibliái olvas cs imádkozik Muraközt 
Gyula. Karéneket ad elő a Kálvinis­
ták Templom egyesületének Vegyes­
kara. Prédikál Czeglédy Sándor; 
délután 5 órakor prédikál Seress 
béta. Ivislemplomban délelőtt 9 
órakor prédikál Seress-Béla; dél­
eid b II ór akor prédikál Peleskey 
Sándor; délután 2 órakor prédikál 
Marton Sándor. Kossuth-utcai 
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Keresztitr-y József; délután 5 
órakor prédikál Pcrpéth Ferenc. — 
Arpádléi i' templomban délelőtt 10 
órakor prédikál Marton Sándor; dél 
alán 2 órakor prédikál G. Nagy 
Béla. — Ispotály! templomban dél­
előtt 10 órakor prédikál Molnár Fe­
renc: délután 2 órakor prédikál 
Peleskey Sándor. Homokkerti 
inraházban délelőtt 10 órakor prédi­
kál Papp Imre. — Nyilastelepen dél­
után 8 órakor prédikál Zámbory 
Sándor . Oratóriumban délelőtt 10 
órakor prédikál Kovács János. - A 
csapókért! iskolában délután 1 óra­
kor vallásos ünnepély lesz a követ- 
kzö műsorral • 1. Közének : XC. zs.
I. vers. 2. Imádkozik Némedy 1. 8. 
Kitek el a gyúrni vegyeskara. III. o.
1. Bibliát magyaráz Kardos 1. 5. 
Gyermekszavalatok. 8. Közének XC. j 
zsoltár "/. verse. 7. Biblia részt mon- j 
Janak a gyerm. 8. Énekel Nagy 
György S. 9. Felolvas Sztmdy B. 10. j 
Szaval Sípos IC. 11. Imádkozik Mó- I 
dis L. 12. Közének : 100. dics. 1. v. i 

Szombat délután 3 órakor a va- I 
gongyárban prédikál Uray Sándor.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 
órakor a Diakonissza-Otthonban, j 
Miklós-u., Pacsirta-u., Leány-utcai, I 
Csonka-utcai és Vígkedvű MLhály-u. 
iskolában; d. e. 9 órakor Jókai-u. 
50., Nyilastelepi iskolában, a Dóczy- 
intézetben és a Széchenyi-utca 4. sz. 
alatti paróchián; délelőtt 10 órakor 
:i homokkerti iskolában; délelőtt 11 
órakor a Füvészkert-utcai iskolában | 

s délután fél 3 órakor a Nyulasi- | 
rarakban.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél- i 
irtán fél 4 órakor Ispotály-telep 9. 
szám alatt tartatik.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület I
március hó 29-én, vasárnap, kollé- ! 
gbim, földszint 4. szám alatt délután j 
5 órakor a szokásos összejövetelét | 
megtartja.

Értesítés arról, hogy a nyári' fél­
évben szokásos köznapreggeli 7 órai 
harangozás április hó 4-én, azaz 
szombaton reggel veszi kezdetét: 
lolytatásakent a vasárnap és ünnep 
délutáni leli félévi 2 órás barango­
lás április a én, virágvasárnap dél­
utánjától tétetik ál délután 3 órára.

Az evangélikus templomban e hó 
29-én, vasárnap délelőtt 10 órakor 
az istentiszteletet Kupi Béla ev. püs­
pök végzi. Vegyeskar. Offertorium.
Sz rdán délután 5 órakor böjti is j 
tentisztelet.

A löi'vényhutósági bizottság köz­
gyűlése. Debrecen sz, kir. város tör- 
vviiyhnlósáig bizottsága hétfőn dél­
előtt 9 órakor tartja március havi 
rendes közgyűlését. A tárgysoroza­
ton szerepel a városi1 alkalmazottak 
részére pótlék engedélyezése iránt, 
az o millió dolláros külföldi kölcsön 
felvétele tárgyában. Ugyancsak ek­
kor- fognak dönteni a Helyivasut ál­
lal a nyár i uszoda céljaira felaján­
lott kölcsön ügyében. Ezeken kiVi'rl 
szerepel még több kisebb jelentősé­
gű ügy is a tárgysorozaton.

\ jog- és pénzügyi bizottság e hó 
28-,in. szombaton déli 12 órakor a 
városháza tanácstermében ülést í 
tart, melynek egyetlen tárgya a vá- , 
r osi tiszviselők és alkalmazottak ré- ! 
szer e fizetési pótlék engedélyezése 
iránt.

Elhunyt lelkész. Id. Jakucs
Sándor hajduszováti reformá­
tus lelkész, volt egyházmegyei 
tanácsbiró, 66 éves korában el­
hunyt. Egyike volt a legképzet­
tebb papjainknak ; a hazai és 
klasszikus irodalmon kívül az 
élő nyelvek és irodalmaknak is 
alapos ismerője volt.

Amerikai előadás a Tisza Ist­
ván tudományos társaságban. 
A Debreceni Tisza István Tudo­
mányos Társaság II. (Orvos-ter­
mészeti udomány) szakosztálya 
e hó 28-án, szombaton délután 
6 órakor a belgyógyászati kli­
nika tantermében XII. rendes 
ülését tartja, amelynek tárgya : 
Thorne M. Carpenter (Boston): 
Calorimetriás és respirátios ké­
szülékek a bostoni „Carnegie 
Institution Nutrition Laborato- 
ry“-jában. Az elnökség.

Meghalt Debrecen legöregebb 
polgára. A sok fiatal gyenge tár­
sát követte tegnap a halálba a 
105 esztendős Rigász Mihály. — 
Napszámos ember volt az öreg 
űr, sokan ismerték őt a kartár­
sai közül. Dolgozott késő vén- 
ségéig a derék Rigász Mihály 
Még 80 éves korában kapált és 
lalicskázotl friss erővel. Mosta­
nában már 95 esztendős felesé­
gével egy ült unokájánál. Szop- 
kó Mihálynénál, Kigvó-utca 37. 
alatt töltötte napjait. — Rigász 
Mihály résztvelt, mint nemzet­
őr a 48-as szabadságharcban is, 
amelyről sok szépet tudott me­
sélni az unokáknak és ismerő 
söknek a szép holdfényes esté­
ken. Az Ur most magához szó­
lította a nagy időket látott hon­
védet, a város legöregebb pol 
gálát. Tegnap délután temették 
el nagy részvét mellett a kath. 
temetőbe.

Svájci pikó és pedál női szalma- 
talapok 80-tól 120,000 koronáig a 
KALAPÜZEMBEN Piac-utca 9. 
sz.. Bika szálloda épület. Átalakí­
tás 60 ezer korona.

A zsidó főiskolai hallgatók mai 
teaestélye 9 órakor kezdődik a Ke­
reskedelmi Csarnokban. Meghívók 
nem lettek kibocsájtvu. Jegyek 
Keszthelyi és Kronovitznál és este 
n pénztárnál már csak csekély szám­
ban kaphatók. Nagy tombola-játék 
lesz !

Írószer és irodafelszerelések 
legnagyobb választékban a Mé- 
liusznál.

A hód in rzö vásárhelyi teleséggyil- 
kos gyógyszerész. Jól ismeretes az 
a véres családi dráma olvasóközön­
ségünk előtt, mely két évvel ezelőtt 
játszódott le Hódmezővásárhelyen, 
hol Fekete Géza ottani gyógyszerész 
feleségét agyonlőtte. A törvényszék 
annak idején t évi és nyolc hónapi 
börtönre Ítélte. Most tárgyalta ezt a 
szomorú családi drámát fclebbezé- 
sek folytán a kúria és a szegedi tör­
vényszék Ítéletét helybenhagyta.

10S milliarddal csökkent a bank­
jegyforgalom. A Magyar Nemzeti 
Bank jegyforgalma a március 23-iki 
kimutatás szerint a márciKis 15-iki 
állománnyal szemben 108 milliárd 
dal csökkent. A jcgylorgalom csök­
kenése részben a zsiróbef izetések 
részben pedig esedékes váltólarto 
zások visszafizetése révén állott 
elő. Mi az állami zsirószáiniákra 46 
milliárd, addig egyéb számlákon 3.5 
milliárd befizetés történt, miáltal a 
zsiróállomány 49.5 milliárddal be 
szolgáltatott veri aranyak ellenérté­
ké felemelkedett.

TcrsáJiszky .1 enő uj regénye. Az. 
uj magyar regényírás egyik legkr 
valóbb értékének, Tersánszky Jenő 
nek'legközelebb uj regénye jelenik 
meg a budapesti könyvpiacon. Ter- 
snnszky Jenő április 5-én szerepelni 
log azon a nagyszabású irodalmi 
estélyen, melyet fővárost írók ren 
deznek a Bikában, Kosztolányi De­
zső, Krúdy Gyula stb. ,



Kereskedő ifjak Levente egyesü­
lete. A jövő kereskedő nemzedék ne­
velésében és képzésében oly nagy 
hivatásu kereskedő ifjak „Levente'' 
egyesületének a megszervezésével 
Debrecen sz. kir. város törvényható­
ságának Testnevelési Bizottsága a 
Debreceni Kereskedő Társulatot 
bizla meg. A társulat a „Levente"- 
egyesülel megszervező közgyűlését 
folyó hó 20-én, vasárnap délelőtt 
fél 11 órától lógja tartani a Társulat 
dísztermében. Tekintettel a közgyű­
lés fontosságára, kívánatos, hogy 
Debrecen város kereskedő társa­
dalma minél nagyobb számban kép­
viselje magát.

Külföldi diszlevélpapirok min­
den színben és minőségben Mé- 
liusznál.

Rendőri hírek. A rendőrségre egy 
pár keztyüt szolgáltattak be. Tulaj­
donosa a rendőrségen átveheti. -— 
Ugyancsak találtak a Nap-utcán egy 
aranyozott díszítésű rózsát, mely 
valószínűleg lopásból származik. 
Tulajdonosa átveheti a rendőrsé­
gen. — Az Ljkolonia 2. számú épü­
letének földszintjén levő 1-es szánni 
házba betörő látogatott tegnap éj­
szaka. A rosszul záródó ablakon at 
behatolt az éléskamrába és onnan 
1 bodon zsírt és nagyobb mennyi­
ségű egyéb élelmiszert vitt el. A 
nyomozás megindult.

Varrógép javítások lelkiismere­
tesen és legolcsóbban Singer Co. 
varrógép részvénytársaságnál. __ 

Kivonják a bolgár 2 levas bank­
jegyeket a forgalomból. A Kereske­
delmi és Iparkamara értesíti a ke- 
reskedőekt, iparosokat, pénintézele- 
ket arról, hogy az eddig forgalom­
ban volt 1 és 2 leva névértékű bank­
jegyeket kivonják a forgalomból és 
kizárólgg hasonnévértékfl alumi­
nium pénzzel helyetttesitik. A kicse­
rélés határideje 1925. évi május hó 
■11-ig lelt megállapítva. Ezen időn 
tűi a szóban levő bankjegyek érvé­
nyüket vesztik és többé becserélhe­
tők nem lesznek. A kicserélésre ke­
rülő 1-2 levas bankjegyek a Bol­
gár Nemzeti Bank szófiai főpénztá­
ránál nyújtandók be.

Irodafelszerelési különlegességek 
legolcsóbban Méliusznál szerez­
hetők be.

Értesítés. Értesítjük a vizfogyasz- 
ló közönségünket, hogy e hó 28-án 
reggel 5 órától déli 12 óráig a háló­
zatunkon eszközlendő munkálatok 
miatt a Pétcrfia-utcán (Egymalom 
utcán Csapó-utcáig), Füvészkerl 
utcán és a Kálvin-téren nem lesz 
vízszolgáltatás. Világítási vállalni 

Üzleti könyvek legnagyobb vá­
lasztékban Méliusznál.

Az időjárás. A Meteorológiai In 
lézet jelentése szerint hazánkban 
csak a keleti részeken esett kevés 
eső. Az idő változóan felhős és dél­
keleti szelekkel igen enyhe. Idő- 
prognózis : Lényegtelen hová Hozás 
löbb helyen csapadék.
Cigarettázik Ön 7 
Sodorion Jan in a papirt!

EGYETÉRTÉS

A tavaszi lóversenyek 
május 16-17-én lesznek

«IA *■ oIobö fényképeket csak

BAGOSSY SÁNDOR
késilt. — Egyház-tér 3-lk Mám alatt

Az angyalföldi lelet.
Megírlak a pesti lapok, hogy az 

elmúlt napokban az Angyalföldön 
löbb igen értékes arany tárgyat 
talaliak asatas közben, Érdekes­
nek tartjuk kuriózumképpen meg­
említeni, hogy a városi múzeum­
ban hat bronz csésze az angyal­
földi lelet három arany csészéjé­
vel rendkívüli hasonlóságot mit 
lat. Három bronz bogrács alakja 
meglepően hasonlít a nevezelI 
csészékhez, a másik három bronz 
szűkének pedig a díszítése, egy­
nek pedig az alakba teljesen egye­
zik a legújabb angyalföldi leíel- 
,el; A lm,,!z csészéket 1910-ben 
szőlőforgatás közben találták 
Hajdusámson halárában és a vá­
rosi múzeumnak jelentős anyagi 
áldozat utján sikerült csak meg­
szerezni ezt az értékes Held

A debreceni lovaregylel titkár 
sága a Magyar Lovaregylel hozzá­
járulásával már megállapította a1 
tavaszi lóversenyek határnapjait. A 
lóversenyek ezúttal is kétnaposak 
lesznek es pedig május 16-án szom­
baton és 17-én vasárnap, pünkösd 
előtt két héttel fognak lezajlani. A 
titkárság a verseny feltételed már 
kidolgozta és jóváhagyás végeit fel­
küldte a Magyar Lovaregylel igaz­
gatóságának. A versenyfeltételek 
úgy írattak ki. hogy abban tág tere 
nyílik úgy a félvér, mint a teliVér 
lovaknak nemcsak sik, de gát- és 
akadályversenyeken is részt venni. 
Hogy minél fokozottabb legyen az 
érdeklődés, a lovaregylel ez évben 
szokatlanul nagy anyagi áldozatokat 
hozol! a mull évhez képest, mer! 
míg az elmúlt lóversenyeken a bé­
kebeli kiirt dijakat csak ezerszere­
sen valorizálva fizette ki, ez évben 
háromezerszciesen díjazza az egyes 
versenyeket, úgy, hogy a két napos 
mectingre összesen 94 millió korona 
dijat irt ki, ezenkívül minden egyes 
versenyben a győztes Jó lovasa kü-

lön őriékes tiszleleldijal is fog kap­
ni. Előrláthatólng ez a nagy áldozat 
készség, amit a debreceni lovarcgy 
let l.ozolt, meghozza gyümölcséi, 
meri a szokatlanul, vidéken sehol se 
tapasztalt magas dijak vonzerőt fog 
uak gyakorolni az istállótulajdono 
sokra és tekintetbe véve azl is. hogy 
a versenyekre benevezeti lovak ide 
és hazaszállitási költségei!, vala­
mint azoknak ill tartózkodásuk aluli 
élelmezését színién a lovaregylel vi­
seli, tömegesen vesznek részt" a deb­
receni gyepen, mi ly az urlovasok ál­
lítása szerint a legszebb és legjob­
ban gondozol! lóvrseinytér a főváro­
sit kivéve, az egész országban.

A lóversenyekre a páholy jegyek 
bus vét lilán már kiválthatók is lesz­
nek az Aszinann-féle férfidivat üzlet 
ben, ahol előjegyzéseket már is elfo­
gadnak.

A versenyekei érdeklő min­
den ügyben bővebb felvilágosítást 
n.vujl a lovaregylel titkára : Lóránt 
József délelőtt 74. telefon szám alatt, 
délután pedig a tikári hivatalban, 
Shnonffy-ulca 2-a

NyTVE-DKASE, DVSC-DTE
Nagy programmja lesz vasár­

nap Debrecennek, nem kisebbről 
lesz szó, mint a bajnokság döntő­
jéről. Vasárnap fog a nagy lei­
des eldőlni, hogy vajon sikerül-e 
Debrecennek a bajnokságot meg - 
tartani, avagy át kell engedni 
Nyíregyházának. A elöntés és i 
Debrecen becsülete vasárnap a 
DKASE cs DVSC csapatai kezé­
be lesz, lla sikerülni fog mind­
kettőjüknek győzni, úgy remény 
van rá, hogy Debrecenben ma 
rád a bajnokság. A mérkőzésre 
mind a négy egyesület páratlan 
energiával készül A NyTVE és 
DKASE-l a bajnokság gondola­
ta, illetve Debrecen becsületének 1 
megóvása, a DVSC I ugyancsak 
a bajnokság, mig a DTE-! az er­
kölcsi siker tüzeli. Hogy inelvikö 
jüknek sikerül a győzelmet meg­
szerezni, az a jövő titka. A 
NyTVE-l mintegy 500 emhu ki 
séri át.

A DKASE rendezősége minden! 
megtett a közönség elhelyezésére. 
Az elmúlt hét folyamán 21 korzó- 
páholyt állilott lé, továbbá a tri­
bünnel szemben lévő oldalon ha­
talmas korlátokat állilott lel az ál­
lóhely közönségének belogadásá 
ra. A Hatvan-utcai villamos .5 
percenként fog közlekedni < a 
közönség gyors lebonyolítása ér 
(lekében a Debreceni Helyi Vas 
ut igazgatósága külön tisztviselői 
küld ki. A mérkőzéseké! főváiosi 
bírok lógjál; vezetni.

verszky i : 3. Bcczner Tolnai. Győz 
4 :2. Idranyi— Kálniczky. Győz "ld- 
rónyi 4:1.

Holtverscnv :
I. és 11. helyérl . 1 arányi—Kál­

niczky. Győz : Kálniczky 4 : 3.
Ili és IV. helyért: Bcczner Ma- 

yerszky. Győz : Bcczner 4 : 2.
Szenior bajnokság végeredménye :
Bajnok : Kálniczky 5 győzelem.
II. Idránvi 5 győzelem.
III. Beczner 4 győzelem.
I\. Miiverszky 4 győzelem.
V. Dr. Tolnay 1 győzelem.
Junior bajnokság eredményei :
1 Ungar J. 3 győzelem.
II. Sipos 3 győzelem.
III. Keresztes 2 győzelem.
I Y. Szűcs 2 győzelem.
\ Wiener L. 1 győzelem.
A verseny végeztével dr. Magoss 

György polgármester, a club díszei 
nöke b lkes és szép szavak kíséreté­
ben adta ál a győzteseknek az egye 
söleli érmei és a felajánlóit liszté 
leidijakat.

Me törje fejét
kereskedő, iparos, hanem fáradjon 

I be kiadóhiTatalunkba Kossutli u. 
2.. ahol díjtalanul készítünk hatá­
sos és elmés hirdetés szöveget.

Békési Béla Vívó- 
Club versenye.

Icgnap este szép szánni előkelő 
közönség jelenlétében folyt le a club 
bajnoki verseny, amelyen a verseny 
zök közül jo technikáról és biztos 
kardlogásrol lelt tanúságot a szv 
niorok közül Kálniczky, inig a junio­
rok közül Ungar.

Részletes eredmények •
Nadányi dr. Tóth. Győz Nadá- 

nyi 4 :0. Mayerszky Kálniczky 
Hyoz : Kálniczky 5:3. Beczner—II, 
ranyi Győz : Beczner 1:3. Nadánvi 

Kálniczky. Győz Kálniczky 1 2 
Idrányi -Tolnay. Győz Idrányi I ] 
Mayerszkv Bcczner. Győz Mii- 
verszky I :0. Nadánvi Id ránvi 
Győz Idranyi 4 :2. Kálniczky Broz 
aer. Győz Káiniczky 4 : 3. Di Toln iy 

Mayerszky. Győz Mayerszky 1 t 
Valnny,- Bcczner Győz Beczner 
* 1 Mayerszky idrányi Győz M

Változatlanok 
a gabonaárak.

Itudapvsl. március luj 27. Az nine 
nakai_ piacok helyzetéről érkezeti 
jelentések ma mm gyakoroltak be­
folyó ;l a lerménylözsde iránvza 
Iára, mell annak ellenére, hogy 
Chicagóban a búza 3 centtel olcsói) 
bodotl, nálunk a gabonaárak teljesen 
változatlanok maradlak. A változat- 
hmul sziláid irányzatot élénk lm 
galom kisörle, amely különösen bú­
zában es tengeriben voll nagyobb 
arányú a tegnapi áralapon

Rozsban változatlanul élénk , ke 
ccslet. a kínálat azonban a mindén 
kabb megcsappanó készletek kövei 
kéziében rendi;Ívül tartózkodó A 
magpi'ae .na is üzletiden, és néhány 
hüvelyé ben volt kisebb arányi! üz

A li szí piacon ma rendkiVül szilárd 
voll az iranyz.,1 miután a malmok a 
tegnapi áremelkedést sietve esz komptálliik.

k"'os 525, 78 kgos
'••u-uVMO ímS 170 b-ta.nminv 
i s : ■ 1s,;r:lrl,i' ‘ISO--570, kőbs -oü -no, zab 390 110. tengeri 215 

l,;l 230 235 zer korona

A korona 0-0072
Zürich, március 27. Paris 2750 

l.ondöji 2481, Newyork 518 és öt ti zen 
hatod, Brüsszel 21,05, Milánó 2120 
Amsterdam 200.75, Berlin 123 és hét 
lizcnhalod frank (100 billióra) Bécs 
0.0073. Szófia 377 és fél, Prága 1540 
\aiso 100, Budapest 0.0072, Belgrad 
820, Bukni esi 247 és fél.

Üzletfelén az értéktőzsde
Budapest, március 27. A mai tőzs­

dén erősen meglátszik a rendezési 
nap. meri a hosszangazsmánok ma 
ktrüllck lebonyolilásra, különösen 
azokban az ériékekben, amelyek az 
utóbbi idők favorit papírjai voltak 
A külföldi tőzsdékről, különösen , 
berliniről, valamelyes javulást je­
lentenek, mégis a pesti tőzsde nagy 
tiz.lcljelenség mellett egyáltalán nem 
reagált a külföldi ösztönzésre. A teg­
napi hankkamalláb leszállítás is ha 
lásialan maradt, úgy, hogy bár az 
intézőbizottság iparkodott az árin 
Ivamokat bizonyos nívón megrogyi 
* ni, ez csak kis mértékben sikerült, 
meil a bankok túlnyomóan eladási 
megbízásokkal jelentkeztek és egyéb 
kent is egzekutiv eladások nyomták 
a tőzsde irányzatai.

Az utőtdzsdén a forgalom egészen 
jelentéktelen, ni rl még a hivatásos 
spekuláció sem látott okot a vételre.
A forgalom megfelel az utóbbi idők 
forgalmának és azok kereteil sem­
miben sem haladta luk

Cséplési szemveszteségek
Évente igen sok millióidra mg 

azon veszteség, melyet mezőgaz­
daságunk a eséplésncl előálló 
szemveszteség folytán szenved.
Ha búza és rozs termésünket !(, 
millió métormázsnra vesszük és a 
eseplésnél 5 százalék átlagos vesz 
tőséget tételezünk lel,

1U25 március 28.

____ —..04. SOOu
vagon búza, illetőleg rozs az. ami 
a mezőgazdaságra cséplés tolva 
mán elvesz.

A I iszánluli Mezőgazdasági 
Kamara col tudatosan már meg­
alakulása óta egyik elsőrendű 
leladatanak tekinti ezen veszte 
seg lehelő csökkentését s ennek 
érdekében e kérdést az elmúlt év 
folyamán is beható vizsgálat kir 
gyává lelte.

A eséplésekuél végzetl ezen vizs 
gálódások során az tűnt ki. hogj 
még a jó karban tartóit és o mel- 
leM helyesen használt, eleteti 
cséplőgépeknél is a szemveszteség 
egy es lel hamm százalékig lei 
Jeti, aminek oka lő leg abban van, 
hogy az eldest túlzott tempóban 
végzik.

A 'ossz karban levő és helyte­
lenül eletelt gépeknél 7—8, sőt in 
százalékon is leiül van a szalmá­
id es lőrékkel elvesző szem 
mennyiség, amely madarak pré­
dája. vagy kicsirázva oil pusz­
iul el. 1

belhívja lehat i Kamara most 
a cseplcsi szerződések megköté­
sének ideje kezdetén a gazdakö- 
zonségel, hogy midimül óvatos 
legyen, ne kapjon a legolcsóbb 
iscplogépvállalkozón, ne csak a 
szerződés olcsóságát keresse, ha­
nem a cséplőgép jóságára legyen 
hitetlenül tekintettel. A rossz'gé- 
pek tulajdonosai rendszerint ala­
csonyabb százalékért is vállalják 
a cséplési, mint a jo gépek tu la j- 
donosai, meri utóbbi tikkal csak 
igy versenyezhetnek. A szemvesz 
leségben lennalló különbség azon- 

1:111 rendesen azl eredményezi, 
hogy az olc.so százalékért, de 
'ossz géppel esépeltető gazdának 
! 'tagymérvú szemv esz'.cség miall 

agaid, a cs"plése. Kiváltként 
ngyeljen minden gazda a csép- 
Jesnel az etetésre i:, mert jó mun- 
ka melleit lényegesen kevesell!) a 
veszteség, mini hely leien lul
hajt'jh etetésnél, ahol meg jó gé- 
11(111 ;l! is fokozol Iah!» les/ a szem 
veszteség.
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A TÁLTOS FUJ,
Irta: OLÁH 0ÁBOR.

SZÍNHÁZ

LXX.
A másik sintér segíteni rohan társán, ráveti a hurkot a Vi­

téz nyakára ; a kutya feje bele is akad, de szörnyű rohamában 
magával rántja a dobó sintért és a drót hurkot. A sintér hasra 
vágódik, egy darabot csúszik a porban, nem engedi a hurok 
nyelét, azért hát a drót okosabb : elszakad. A szörnyű kutya a 
nyakában maradt hurokkal rohan tovább, egyenest a Bakó­
ház kapujának. Bakó sarkig nyitja előtte az ajtót, a Vitéz beug­
rik, megvan mentve. Az utcára kitódult gyerek-sereg sivitoz, 
ordít, megéljenzi a hős kutyát. A két sintér káromkodik, vágtat 
Bakó Mihálynak : „hova tette a hurkomat ?“ A rendőr kilép 
hivatalos méltóságából és futó lépésben közeledik a kutya gaz 
dája felé.

— Ide azst a kániszt ! — ordít nekiveresedve az elesett 
sintér.

— Gyere, fogd meg ! — biztatja Bakó.
De az udvaron már megszűnik a törvényes hatalom. A Vi ­

téz otthon van.
Persze, a rendőr felírja a Bakó Mihály nevét, a büntetés 

biztos. A dróthurkot meg kell fizetni. Sebaj, megérte ezt a mu­
latságot. Megveregette a morgó Vitéz nyakát:

— Derék ember vagy, kutyám !
Ez a két sintér aligha be nem adja lemondását ; legalább 

erre a tájra nem vetődik mostanában.
Köteles-utca egy hétig lelkesedett a Vitéz hősi tettén.
A pici Misiké is hízelegve ütögettc parányi öklöcskéjével 

a roppant állat orrát, egyre hajtogatva :
— Etéz ! Etéz ! (így mondta ki a nevét.)
S a nagy bolond állat hízelegve csókolta, nyalogatta az 

ütögető pici öklöket. (Ha Tólszcginé látja ezt a berenán, a ne­
hézség kerülgeti.)

• Egy zivataros éjszakán különös dolog történt.
Reggelre virradva Bakó csak hült helyét találja a Vitéz 

kutyának. Erős vas lánca, amely egy ágashoz kötötte éjszakára, 
elvolt szakítva ; egy darabja eltűnt. Világos, hogy a szörnyű 
erejű állat eltépte és kapun, kerítésen keresztül elszökött a nagy 
világba Nem bírta már ezt a zárt életet, ezt a sínylődő rabsá­
got ; a tavaszi szelek üzenetet hoztak neki éjenként a messze 
pusztákról, a szabad komondorok hazájából, s nem hirt ellen - 
állani a csalogatásnak. Megszökött.

El fölfogva a sintérek újra vidáman hurkoltak végig Köte­
les-utcán ; nem volt többé kitol rettegni.

A kis Misiké pedig hiába pettyengetett pici ujjaival, s hiába 
szólongatta nagy barátját : „Etéz ! Etéz !“ — a Vitéz kutya nem 
jött többet visza

19.
A pillangó bontogatja szárnyait.

Egyszer véletlenül azt mondja Bakóné az urának :
Nagy Gábor nemzetes urat régen láttam. Tán nem is hor­

dozza mostanában ?
Rettentő Bakó Mihály oroszlánszeme csak elfordul, mint a 

haldoklóé ; ijesztő köd ereszkedik le rá, s olyan zavarba merül 
világa, mint mikor a holdat bizarr éji felhők álcázzák. Rávil­
lan az asszonyra, kutaíóan, alattomosan. Idő múltán megszólal:

— Nem vagyok én összekötve Nagy Gáborral . ..
Pedig már akkor össze volt.
Ez a váratlan kérdés fölborította lassan megüló nyugal­

mát. Újra elviharzott lelkében a gyilkosság éjszakája, újra föl- 
rémlett beteges képzeletében a haláldomb akasztófája, amelyen 
valami sötét tömeget lenget a szél. Hirtelen szédület fogta el 
mint a Nagy András kivégzésekor; egy nehezet lélekzett és ki­
fordult a szobából. Hátvatántorgott a kocsiszínbe, ott leült a 
lökére, hogy összeszedje magát.

Mikor ura lett magának, gonosz gondolat ütödik agyába, 
mintha kővel vágnák iőbe. Mit kérdezősködik ez az asszony az 
után a lator után? Bizonyosan várta, várja ; nagyon nehezen 
viseli elmaradását. Hallá ! Megfogtalak Zsuzsi. Neked valami 
közöd van ahhoz az emberhez.... öli, hátha igazat mondott 
a halála előtt egv perccel ? Hátha csakugyan ... irtózatos Isten, 
ne vigy kísérletbe ! Már ezt a dolgot egyszer elintéztük, most 
megint rám mered, mint a . . . mint a felakasztott katona el­
torzult arca .....

Felugrott és hediibörgött a szobába. Megáll a küszöbön :
- Te ! Adott neked valaha ... de igazat mondj, mert baj 

lesz 1 Adott neked valaha pénzt az a — kupec ? -
Zsuzsikának csak cl nyílik a szeme :

Pénzt ? Nekem ? Hogy adott volna ?
(Folytatjuk.)

MŰSOR:
Márci. 28-án. A bajadór, operetté. 

Viola Margit ni. v. B) bérlet.
Március 29-én, délután : Nótán ka­

pitány, operetté. Grete Gyöngyössy 
Mary. Olcsó helyárak. Este : Antó­
nia, \ igjáték. Bérletszünet.

Március 30. tiiil Baba, operetté. 
Viola Margit in. v. A) bérlet.

Viola Margit, a Király színház 
primadonnája ma, szombaton 
„A bajadér“-ban fogja művésze­
iét a maga teljességében csillog­
tathatni,. Toilcttjei még az eddi­
gieket is felül fogják múlni és 
igy ritka élvezetes estben lesz 
része a közönségnek.

25-ik jubilláris díszelőadása 
van ma „A bajadér“ gyönyörű 
zenéj ti, világsláger operettnek, 
Viola Margit vendégjátékával a 
címszerepben.

Kováts Terus játsza ismét Bo- 
riskát vasárnap délután, a Nó- 
tás kapitány operettében.

Antonia Kardoss Géza fellép­
tével és id. Magyar! Imre és ze­
nekara közreműködésével va­
sárnap este.

„Meteorban“ vasárnap „El­
veszett hajók szigete“. Nagy' at­
trakció ! és a „Szent év megnyi­
tása Rómában“.

Közkívánatra jön : „Quo-va-
dis“.

Apolló : Harry Piel legjobb 
szerepében : Az idegnélküli em­
ber, 8 felvonásban. Kísérő : 
Kútba esett szerelem-.

Uránia ; Koroszkó tragédiája, 
Conon Doyle regénye után. Év- 
dekfeszitő detektivtörténet 6 fel­
vonásban. Kisérő ; Azok az át­
kozott jóakarók, Gaumont hír­
adó.

Vígszínház : Nicbelungok, —
éposz a germánok hős korából, 
második rész, utolsó nap. Vasár 
nap : Tom Mix bravúros szere­
pében ; Ég és föld között.

Jön : Névtelen vár és Orient.

A izerkcsztésért telelői t 
POSCH DEZSŐ.

Uradalmi
tisztán kezelt tej,
túró, tejföl és vaj egész 

napon át kapható :

Csapó ucca 8.,
az udvarban — Lévainál.

Gazdaasszonyok!

Olcsóbb a 
kenyérsütés!
1 klg. 600 kor.
GENCSIISTVÁNNÉNÁL

Csi Ing ucca 2 szám.

5

Vértessy Jánosnál.
Telefon éjjel-nappal: 1042.
Autogén hegesztés, minden gép­
javítás, Miklós ucca 53. szám. 
(T.akós Arnnv .lénos ucep 24. sz.)

JSaksör
csapolást a

Sambrinus
már megkezdte.

Chamotte-tégla
kályha- és kazánfala­

záshoz kapható

VÁGOTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Póter- 
fia-ucca 52. sz. alatt.
25 kg.-tói házhoz szállítjuk. 
I. r. porosz szén házhoz szál­
lítva 90,000 és 100,000 K.

Sürgősen eladó

két garnitúra 
magánjáró cséplő

Tanulókat felvesz :

Vértessy János
Mikló« nooa 53. sz. — Telefon 10-42.

felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

MEGJELENT!

SZATHMÁRYZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
KAPHATÓ:

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

Pálinkafőző üstök Holzmann rézművesnél
Debrecen, Kossuth ucca 11. szám.

mBsm
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EGYETÉRTÉS

Kisebb
családi ház, beköltöz­
hető lakással megvé­
telre kerestetik. Cim az 
Egyetértésnél. 2567

Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

utolérhetetlen
DihX Arany Bika, mozi-bejárat

I ■ Értékesebb ruhákat felelősséggel vállal

I

Eladó
Csap ucca 72. sz. ház 
beköltözhető lakással' 
üzlethelyiséggel. 2511

enlszraketett,
kevésbé használtat meg 
vételre keresek. Egyet­
értés kiadóhivatala.

2571

Teiles
luszerberenaczés részek­
ben is eladó. Hatvan 
ucca 55. 2558

APRÓHIRDETÉSEK

Uorbélyüzletbe
üzletvezetőt keresek vi­
dékre, azonnalin. Érte­
kezni lehet Kraft Jó­
zsef üzletében, Csapó 
ucca 97. szám.

Ej
hencser jutányosán el­
adó. Fele árát levásá­
rolnám. Darabos 53. sz.

2560

„„„ Eladó
“9” U;öl házhely kö- 
r*ü kerítve Kinizsi uc- 
cán Értekezni Juhász 
.Sándor vendéglősnél. 
Csillag u. 21. 2499

2574

Debreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az' ön' apróhirdetését 8000^ koronáért, amelyet felad a 
Debreczen, Debreczenl Független Újság, Egyetértés, 
Hajduföld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában 
és a Csáthy-téle könyvkereskedésben (Piac ucca.).

újságban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés,w» ujóaywcui JX..<vi«uun *v eturus niroeies, ha a
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 800U koronát, minden további szó 
800 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés és keres­

kedelmi apróhirdetés dija duplán számittatik.

Házasság

Naturfreund
jeligére levél van a Füg­
getlen kiadóban

Független
fiatal leány megismer­
kedne ju kedélyű úri 
íiuval. Választ Függet­
len Újság kiadójába 
„Süt a nap“ jeligére.

1-728

Hirdessen az Egyetértésben.

Ajánlat
bútorozott

szoba kiauo 1-re nagy­
állomáshoz közei, pat­
kógyár mellett. Híd u. 
6. cserenyine. 2555

bútorozott szoba,
külön iépcsoíeljaialtal, 
eloszobaxat, clozcttei, 
villanyvilagitássaj is 
vízvezetékkel kiadó. - 
Betűien ucca 67. 2557

Perzsaszőnyegek 
iegfmomupu Űrien thai 
anyagból legolcsóbban, 
legjobb kiViteibon Lő- 
ríncznél, Szobosziai ut 
11-b. Javítások, tisztí­
tások vallalva tnak. 2uö9

F727

Egy
szoba, előszoba, búto­
rozva vagy bútor nél­
kül, központhoz közel, 
intelligens, gyermekte­
len párnak vagy két 
urnák kiadó. Esetleg 
ellátással. Cim Egyet­
értésnél. 2583

Villamos
megállónál pormentes 
bútorozott külön bejá­
ratú szoba kiadó. — 
Ugyanolt jó házikoszt 
jutányosán kapható. — 
Honvédtemető ucca 27.

2587

Nyári
rózsa vetőburgonya ál­
landóan kapható Csa­
pó ucca 35., udvarban.

T925

Jobb
családból való 
leányt keresek 1 
éves gyermek mellé. — 
Batthpány u. 14. 2376

fiat: 
és fél

Üzletberendezés 
eladó. Alkalmas bár­
milyen üzlethez, Árpád 
tér 42. Szebelédy. 2563

Werlhelmkassza
. ,‘cs 5's 3-as, valaminI 
jo zsákek olcsón eladók 
(.un Egyetértésnél.

Egy
kézilányt férfi szabóság­
hoz felvétetik. Csillag 
ucca 88-, uccni lakás 
jobbra. 2579

Lépvsöhúzhól
vagy kapualatti külön- 
bejaratu diszkrét lakást 
esetleg egyszerűbbet is 
keresek. Egyetértés ki­
adóhivatalt értesíteni.

2587

Eladó
Vígkedvű Mihály ucca 
44. sz. ház és az Uj- 
földön 2 hold 940 | [-öl 
föld. Értekezni ugyan-

95ottan.
Leszállított

árban clrtdó Csillag u. 
80. ház. 3 szoba, kony­
ha, sötét pin ci beköltöz­
hető. 2569

Tavaszi felöltő 
teljesen jó karban, ol­
csón eladó : Egyetértés­
nél.

SZŐLLd,
jo termő, Uj kertben, 
Jerikó ucea 15. eladó. 
Tulajdonos Domahldy u, 
11. Homokkor!.

hold
háta
adó.
ucca

Egy
szőlő a Vágóhíd 
mögött felébe ki- 
Értekezhetni Szív 
3. H751

Különbejáratú
bútorozott szoba kiadó 
Bercsényi ucca 46. 254-1

Sérült,
de teljesen használható 
kátránypapír és bőrle­
mez olcsón kapható : 
Keménynél, Deák Fe­
renc ucca 24. 2548

Kertek,
udvarok parkírozását, 
teniszpályák csinálását, 
gyümölcsfák oltását 
helyben és vidéken is 
vállalom. Cim a kiadó- 
hivatalban. II752

Gyermekszerető
házvezetőnőt keresek. 
Kossuth ucca 45. szám, 
kcrcsztépülct. 2541

Haszonbérlet
50—lOu holdas íöidbir- 
tokot keresek azonnali 
átvételre, haszonbérbe 
vagy feles művelésre. 
Cím a kiadóhivatalban.

2512

Ház,
3 szoba beköltözhető, 
istállóval, gazdálkodók­
nak alkalmas, eladó. 
Simon ff y 57. 2573

Egy
feltör gyermekkocsi, ke­
veset használt, 750 ezer 
koronáért eladó. Bat­
thyányi ucca 14. 2575

Eladó
Nap ucca 1. számú ház 
és ócska bútor. F719

Forgalmas,
jó forgalmú hentes üz­
let teljes felszereléssel 
elköltözés miatt eladó. 
De bármilyen más üzlet 
céljaira is kitűnő. Ér­
tekezni lehel Deák Fe­
renc ucca 20. szám, — 
Sósnál. T925

Kiadó
egy vendéglő 3 szobás 
beköltözhető lakással. 
Cim a kiadóban. T931

Kiadó
orvosi rendelőnek is al­
kalmas két ssoba, egyik 
bútorozva. Értekezni 
József kir. herceg ucca 
35., I. emelet, özv. dr. 
Katona Józseíné. 2554

Megbízható
jobb leány orvos mellé 
vagz gyermekhez ajánl­
kozik. címei az Egyet­
értés kiadóba. 2o61

Elegánsan
butorozou szoba kiadó. 
Darabos u. 9. 2565

Különbejáratú
csinosan bútorozott sző­
ri a jutányosán, azonnal 
kiadó. Hatvan ucca 29.

2570

Téglát
legelőnyösebben Horto­
bágy Téglagyár K.-T.- 
nál lehet. Szent Anna 
11. szám. T923

Intelligens,
polgárit végzett urilány 
szerény igenyekkvl|gyér­
mé kék melle ajánlkozik 
bárnozá. Megkeresések 
leikészi hivatalhoz Bi- 
hartordára intézendők.

F729

Ajánlat 1
ki ad kölcsön 6 millió 
koronát, kamat fejében 
adok egy bútorozott 
szobát vagy bútor nél­
kül magános egyénnek 
nagy fiatal párnak. Cim 
a kiadóban. T932

KÉT
szobásj lakást keresek 
1 «“lépéssel. Ajánlatok az 
Egyetértéshez. Esetleg 
egy szoba, konyhás és 
veraudás lakást adok.

1562a

Üvegszekrény,
(vitrin) cseresznyefából 
tükkörrel, orvosoknak 
alkalmas, eladó. Ma- 
róthy György 3. 2581

Géplakatos
tanuló felvétetik Arany 
Janos ucca 37. Ehren- 
rcicli Sámuel. F619

Szép
egy szoba, konyha, mel­
lékhelyiségből álló la­
kásom azonnal átadom, 
sertéstartással. Püspöki 
palota, II. udvar. T934

Kifutó
leány felvétetik a He­
gedűs és Sándor nyom­
dába. Piac ucca 49. F691

Jó
l'ia kér-kocsi, íélíedelü, 
kulcsos lószerszámok, 
igásszekér eladó, Kis- 
hegycsi ut U. 2583

eladó.
szám.

Makkfa
1 lalápi erdő 18U.

H744
Eladó

20 hektoliter homoki 
fajbor egészben vagy 
hordószámra is. Péter­
iül ucca 54. szám alatt.

H746

Gyönyörű,
uj, világos tele hálószoba 
olcsón eladó. Hatvan 
u. 34., hátul kereszt­
épület. 2585

Nemesített
vető rózsaburgonya, — 
Deooora, Krüger eladó. 
Polgáristákat lelkiisme­
retesen tanítok. Szent- 
jóby, Kígyó 37. 2586

Hentes,
mészáros, újjá alakított 
jégszekrény eladó. — 
Bertha u, 11. Nagy Ja­
kab hizlaló mellett.

T918
Tíz

hold prima fekete föld 
rendkívül jutányosán 
eladó. Szent Anna 11. 
sz. iroda. T922

Kerti
munkához értőnek fe­
les kert kiadó. Ugyan­
ott szivattyúikul eladó. 
Veres u. 17. T935

Poloskairtóit
vállalok heiyben és vi­
déken a legolcsóbb árak 
kai. Szüesné, Baross 
ucca 1. H748

Bor,
saját termetes, az ismert 
minőségű bakaros, lite­
renként kapható csak 
16,000 k. vasárnapon­
ként. Poroszlai ut 53.

2572

Éjiéiül
sajátlcrmésü ó- es uj- 
bor — nagyobbrészt 
rizling — kisebb hordO- 
tételeKben is kapható : 
Tóby József termelőnél, 
Szécnenyi u. 45. 11749

UecaJ
modern lakás bútorozva 
kiadó. Hüvelzes u, 10 
emelet. T936

Csőszt
felvesz a Csapókért III. 
járás. Fizetést, jó la­
kást és földet kap. Je­
lentkezés vasárnap dél­
után a csőszháznai.

T929

Üt
szobás beköltözhető vil­
la gyümölcsössel eladó, 

menyi ut 5.

Különbejáratú
bútorozott szoba 1-re 
kiadó, Miklós u. 8. sz.

T938

Deutsches früulein
(möglichct Kinuergcrt- 
herinen wird zu zwei 
Mädchen gesucht. Dr. 
Sajó, Deák Ferenc ucca 
6. sz. F725

Széchenyi
Eladó

kivágod vastag akác­
fák. Szappanos utca 16. 
szám. 2549

Egy
hordó káposzta eladó. 
Nyíl iicca 134.

Héz-gyermekágy,
csillár, kópék, női iró-

MAJKMMM. TI

Kereslet

Nyíló
virágok kaphatók Fü- 
vészkert ucea 4. 2577

Egy
fialtatásra alkalmas 
anyasertést elcserélek 
kettő ártány malacért. 
Két him, gyönyörű há- 
zinyul eladó. Metíusz 
lér i®L. 2578

Lakásomat
azonnali beköltözésre 
minden elfogadható ár­
ban átadom teijes be­
rendezéssel. Lakásom 
egy szoba, konyha és 
spajz, nagy pince me] 
lekbe; ' " -

Egy
jó családból való íiu 
tanulónak felvétetik. 
Fnedlender üzlete, Csa­
pó ucca 100. 2556

Gyakorlott
varrólányok feltételnek 
Széchenyi ucca 7. sz., 
cinciét. F730

Gyttmölvsárusitáshoz
a pályaudvaron jó meg­
jelenésű fiuk és lányok 
állandó alkalmazásra 
felvétetnek. Késes ucca 
28. sz. H754

Eladó
Köntöskert, Szabolcs 
ucca 20. sz. alatti sző 
lőskert. —Megtekintés 
után értekezvi dr. Bor­
bély Miklós ügyvédnél, 
Sas ucea 3. 2553

Féderes
uj kocsik eladók. Nagy 
Gyula kocsigyártó, Er­
zsébet ucca 17. 2497

Gyümölcsfák, 
garantált kajszin, al­
ma, körte, megóv cse­
resznye, ’szilva,’ birs
ismét megérkeztek — 
Szabó Kertésznél, Fü- 
vészkert u. 4. 2580

léktielyisége kh ől áll. — 
Széchenyi ucca 16., ke- 
resztépültt. Sapkaké- 
szi tőnél. p 726

Borbély
forgószéket keresek meg 
vételre, Kiss Lajos ven­
déglő. Habina, Csapó 
ucca 100. 2562

Tizenhatezer
korona 1 liter kitűnő 
fajbor: Révy, Hatvan- 
ucca 76. sz. T893

Uél
hold löld a Diószegi 
utón dinnyének kiadó. 
Bethlen ucca 49. H750

Ügynököt
keresek Debreczen és 
vidéke részére, ki bor 
és szeszesitalok eladá­
sánál jól be van ve­
zetve. Ajánlkozók írja­
nak Kepes Albert, Be- 
rettyóuj falu. 2564

Kerestetik
2—3 szobás, lehetőleg 
modern lakás, kilépés­
sel. Cim az Egyetértés- ____ ____
nél* 25ep,al. Zöldfa u. 12, T939

Kettő
esetleg llégy lónak való 
istállót keresünk a vá­
ros beltcröletén. Aján­
latokat Hangya irodába 
Rózsa ucca 2, sz. ké­
rünk. H756

Egy
mamcürös kisasszony 
felvétetik Rakovits fod­
rász, Arany János ucca 
2. szám. Kereskedelmi 
csarnok. T93u

Ház,
polgári, gazdálkodónak 
alkalmas nagy telkü, 
Erpádtérnél, most ol­
csón, kedvező fizetési 
feltételekkel megkap­
ható. — Cim Belgrádi, 
Csapó u. 101. 2515

Női
szabósegéd azonnali be­
lépésre felvétetik. Be­
nedek Ferenc divatter­
mében, Batthyányi u, 
1. szám. T933

Bútorozott
szobába lakótársnőt ke­
resek, konyhahasználato 1 '/.:l,lr.- . a o ....— a

asztal, gázresó, össze- 
csukós vaságy, ágyteri- 
tők, edények, 44-cs férfi 
cipő, mosóteknő eladók. 
Hungária cukorka üzlet, 
Piac 55. H753

Eladnám
maros vásárhelyi háza­
mat vagy elcserélném 
debreceni házért. Cser- 
nátoni, Hajó ucca négy.

H755
Boldogfalva ucca 17.

szánni ház és bán ki 
föld épületckkkel eladó, 
Ugyanott plymouth to­
jások kaphatók. Érte 
kezhetni Mester u. 29.

H757
Eladd

jutányosán alig használt 
női varrógép, legújabb 
rendszerű. Varga u. 42.

T937

Auto gumik 
Motor gumik
A világhírű

rékpárok, r

Contlmental 
és Dunlop

Waffenrad-Puch
kerékpárok, motorok egyedáru- 
sitása Hajdú megyére. Varró­
gépek, írógépek, grammofonok, 
alkatrészek, villanyfelszerelési cik­
kek gyárl.raktára és nagy javító műhelye

Molnár Testvérek
Óekrwim vér«* fm ■ Viszánhill ref efjvházVw. könyvnyomda-vállalat«,

mflsserészek & Nagytemplom mellett
Olcsó gyári «rak, Telefon »-*7.


